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ZP.272.1.68.2017 

                                                                 

                                           Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu 

 

 

WYJAŚNIENIE ORAZ ZMIANA TREŚCI SIWZ 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego 

przedmiotem, którego jest „Dostawa 108 pakietów oprogramowania biurowego” 

 

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 oraz art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 

stycznia 2004 roku (Dz. U. 2017 r.  poz. 1579 ze zm.), przekazuje treść zapytania  wraz z wyjaśnieniami oraz dokonuje 

zmiany we wskazanym zakresie .  

 

 
Pytanie: 

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie licencji w programie OPEN?  

 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga licencji typu Open Government. 

 

Pytanie: 

Czy wymienione licencje mają spełniać poniższe warunki: 

 

a)          licencja nieograniczona czasowo, bez konieczności wnoszenia dodatkowych opłat, 

b)          licencjonowanie grupowe – jeden kod aktywacyjny na licencję zbiorczą, 

c)          możliwość pobierania oprogramowania do instalacji ze strony producenta oprogramowania po uprzednim  

             zalogowaniu, 

d)          licencja umożliwia dowolne przenoszenie licencji na różne urządzenia, 

e)          umożliwia łatwe zarządzanie licencjami z poziomu witryny internetowej producenta oprogramowania, 

 

Odpowiedź: 

a) Zamawiający wymaga, w przypadku 70 sztuk pakietów oprogramowania, licencji nieograniczonej czasowo i bez 

konieczności, poza kwotą ujętą w ofercie, wnoszenia dodatkowych opłat. Natomiast w przypadku 38 sztuk pakietów 

oprogramowania, licencja ograniczona czasowo do 2 lat i poza kwotą ujętą w ofercie, Zamawiający nie może ponosić 

dodatkowych opłat, 

b) Zamawiający wymaga licencjonowania grupowego – jednego kodu aktywacyjnego na licencje zbiorczą dla każdego z 

typów licencjonowania, 

c) Zamawiający wymaga, po uprzednim zalogowaniu się na stronie producenta oprogramowania, możliwości 

nieograniczonego czasowo pobierania oprogramowania, 

d) Zamawiający wymaga, aby licencję można było bez ograniczeń instalować na różnych urządzeniach pod warunkiem 

odinstalowania jej na wcześniejszym urządzeniu, a następnie zainstalowania na kolejnym urządzeniu 

e) Zamawiający wymaga, aby miał możliwość zarządzania licencjami z poziomu witryny internetowej producenta 

oprogramowania.  

 

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w zakresie terminu składania i otwarcia ofert, w następujący 

sposób: 

Termin składania ofert zmienia z dnia  14.11.2017 r.   do  godz. 10:00, na dzień 17.11.2017 do godz. 10:00 

Termin otwarcia ofert zmienia z dnia 14.11.2017 godz. 10:10,  na dzień 17.11.2017 godz. 10:10 

 


